

## Proč pánev za 19 000 dolarů vyvolala další potenciální skandál s bombovým krytem v Kyjevě

**K** [kyivpost.com/post/18308](https://kyivpost.com/post/18308)

V tom, co ukrajinský poslanec popsal jako „korupční schéma“, okresní správa v hlavním městě zvedla pár obočí s některými velmi extravagantními nákupy.



Foto: Ukrinform

V Kyjevě se rozvíjí bizarní potenciální skandál, protože nedávná odhalení odhalila řadu zvláštních nákupů poskytnutých městským protiletectvým krytům .

Okresní státní správa Dnipro vsky D nakoupila kráječe zeleniny, nejmodernější pánve a kožené bubny pro útulky ve vzdělávacích institucích za cenu přes Hr . 3,5 milionu ( 93 500 \$ )

To se ukázalo po prozkoumání dat ze systému nákupu Prozorro . Tento režim byl zaveden v roce 2016 a je navržen tak, aby zajistil transparentnost, odpovědnost a efektivitu státních zakázek.

Podle Leonida Yemetse , zástupce kyjevské rady, mezi nákupy zakoupilo ministerstvo školství státní správy Dnipro vsky D v Kyjevě 12 profesionálních kráječů zeleniny za cenu Hr. 130 tisíc ( 3500 \$ ) každý .

„Když jsme v krytu našli výběrové řízení na nákup elektrických kráječů zeleniny za 130 tisíc hřiven , myslel jsem si, že už mě nic nemůže překvapit , “ píše Yemets.

Podle služby Prozorro byly tyto kráječe zeleniny označeny jako „sady zařízení na zpracování potravin pro použití v krytech“.

Výběrové řízení požadovalo 12 kráječů zeleniny Robot Coupe CL50 v celkové hodnotě více než 1,5 milionu hřiven ( 4 1 000 USD ) .

Každý kráječ zeleniny, vybavený různými nástavci, mohl nakrájet zeleninu na nudličky a kostky a dokonce vytvořit hranolky a bramborovou kaši.



Více na toto téma

### **Bývalý soudce Chaus odsouzen k 10 letům vězení**

---

Vysoký protikorupční soud, který léta utíkal před spravedlností a možná předstíral vlastní únos, uznal bývalého soudce kyjevského okresního soudu Dněprovskij vinným z úplatkářství.

V témž Dnipro vském D okresu Kyjevském byla suma Hr . 720 tisíc ( 19 000 \$ ) bylo přiděleno na nákup elektrické pánve pro přístřešek v rámci jednoho ze školních přístřešků.

Lysak to komentoval: " Super elektrická pánev s dotykovým displejem za cenu 720 tisíc hr . by byla příliš na michelinskou restauraci , natož na přístřešek v Dní provském okrese ! "

Tato předražená pánev, popisovaná jako schopná vařit různé lahůdky současně při různých teplotách pomocí sady naprogramovaných receptů, vyvolala otázky o její nezbytnosti v nouzovém protiletectkém krytu , zejména ve škole.

V systému nákupu přístřešku byl také nalezen účet za 300 kožených sudů. Cena téměř Hr. 1 milion ( 27 000 \$ ) , bubny byly uvedeny jako "hudební nástroje pro psychickou úlevu dětí během leteckých poplachů."

Tato akvizice, vyrobená z pravé kůže a doplněná holemi, připisovaná opět státní správě Dněprovského okresu , zanechala mnohé poškrábání na hlavě.

Ukrajinský poslanec Yaroslav Zheleznyak řekl *Kyiv Post* : „ I když oceňuji rozhodnutí úředníků sponzorovat bubeníky pro skupinu Metallica, zdá se, že byl vytvořen další korupční plán.

" Ted' začne hon na čarodějnice. " ,Služebníci lidu' [ Zelského politická strana ] pravděpodobně obviní Klička, zatímco Porošenkovi [bývalý prezident Ukrajiny] příznivci se pokusí svalit vinu na Zelenského.

Kyiv Post se obrátil na státní správu okresu Dněprovskij se žádostí o vyjádření, ale poté, co byl přesměrován na ministerstvo školství prostřednictvím odboru informační politiky, nebyl k dispozici nikdo, kdo by mohl poskytnout komentář.

Zatímco veřejnost čeká na další vysvětlení, Ukrajinci o těchto podivných nákupech na sociálních sítích aktivně vtipkují.

🇺🇦 Сьогодні!!

В усіх укриттях столиці  
Якщо буде тривога вночі

Шкіряні барабани за 900 тисяч гривень... 🧑🏻 [pic.twitter.com/XalBe3xXs3](https://pic.twitter.com/XalBe3xXs3)

— MVA78UA (@1986\_ivankiv) [June 14, 2023](#)

## *Dnes!! Ve všech úkrytech hlavního města !*

В Києві купили 306 одиниць шкіряних барабанів на 882 тисячі гривень: «Для психологічного розвантаження дітей в укриттях під час повітряних тривог».

Ресторанні овочерізки, тут зрозуміло, банальна корупція на ціні.

Але, як прийшло в голову купити БАРАБАНИ? Типу, чуваки робили...  
[pic.twitter.com/ub5e9OYnoC](https://pic.twitter.com/ub5e9OYnoC)

— Yuriy Gnatyuk 🇺🇦 (@ygnatyuk\_) [June 15, 2023](#)

*V Kyjevě bylo zakoupeno 306 kožených bubnů za 882 tisíc hřiven: "Pro psychickou úlevu dětem v krytech při náletech." Restaurace kráječe zeleniny, tady je to jasné, banální korupce na ceně. Jak vás ale napadlo koupit BUBNY? Jako, kluci brainstorming: "co děti uklidňuje nejvíce?". Analyzovali jste seznamy a studie o tom, jak určité zvuky ovlivňují děti? A našel 10 nejlepších v seznamu, BUBNY?!*

Чого шкіряні барабани.... Шо з ними робити(((?

Вже б кальяни або просекко, то хоч вам би було чим зайнятись..

— Дарія Астаф'єва (@DariiaAstafieva) [June 15, 2023](#)

*Proč kožené bubny... Co s nimi dělat ((( ? Měli si koupit vodní dýmky nebo prosecco. Alespoň bychom měli co dělat v přístřešcích*

Podle ukrajinského poslance Yaroslava Zheleznyaka není situace k smíchu, i když mnohým přijde vtipná. Řekl, že tyto společnosti poskytovaly toto a další naprosto nesmyslné vybavení více okresním státním správám v Kyjevě po značnou dobu.

"I když oceňuji rozhodnutí úředníků sponzorovat bubeníky kapely Metallica, zdá se, že byl vytvořen další korupční plán , " řekl Zheleznyak.

Chcete-li navrhnout opravu nebo upřesnění, napište nám zde

Můžete také zvýraznit text a stisknout Ctrl + Enter

Sponzorovaný obsah